Задания на 10.04.20г        
Обратную связь осуществляем по электронной почте           nshorina1967@mail.ru       (без подчеркивания, пробелов, все с маленькой буквы) или вайбер    
8 а,б,в
1. [bookmark: _GoBack]Изучить параграф 49 «Спинной мозг», ответьте на вопросы к параграфу (устно). 
2. Выучите определение всех понятий.
3. Составьте краткий конспект по плану:
1. Местоположение и строение спинного мозга.
1) Где располагается спинной мозг?
2) Как он защищен от толчков и сотрясений?
3) Каково строение спинного мозга?
4)Чем образовано серое вещество? Белое вещество?
6) Где расположены вставочные, исполнительные и чувствительные нейроны?
7) Чем образованы передние корешки, задние корешки спинного мозга?
8) Почему спинномозговые нервы являются нервами смешенного типа?
2. Функции спинного мозга.
3. Последствия повреждения спинного мозга.
Рекомендации: делайте схемы, рисунки, выделяйте ключевые моменты.
На оценку «3» достаточно сделать краткие записи по параграфу.

10 б
1. Изучите тему «Изменчивость организмов». Составьте краткий опорный конспект. Выпишите определение всех понятий. Ответьте устно на вопросы к параграфу.
2. Составьте схемы «Виды изменчивости.»
3. Дополните
1. Мутации по характеру проявления:
2. Мутации по адаптивному значению:
3 Мутации по месту их возникновения:
Мутации по характеру изменения генотипа:
 4. Тест. Выбери один ответ из предложенных вариантов. Поясните свой выбор (на оценку «5»).
1.Наследственная изменчивость
1) мутационная 2) определенная 3) групповая 4) модификационная
2. Употребление наркотиков оказывает вредное влияние на потомство, так как они вызывают
1) нарушение психики 2) нарушение работы печени 3) изменение работы почек
4) изменение генетического аппарата клетки
3. Мутационная изменчивость, в отличие от модификационной,
1) носит обратимый характер 2) передаётся по наследству
3) характерна для всех особей вида 4) является проявлением нормы реакции признака
4. Какие клетки называют полиплоидными
1) содержащие больше двух наборов гомологичных хромосом
2) полученные в результате гибридизации 3) содержащие многоаллельные гены
4) полученные от скрещивания нескольких чистых линий
5. Поворот участка хромосомы на 180 градусов относится к мутациям
1) геномным 2) генным 3) хромосомным 4) точковым
6 . Значение мутационной изменчивости для эволюции, в отличие от модификационной изменчивости, состоит в том, что она
1) возникает сразу у большого числа особей 2) возникает только у отдельных особей
3) передаётся по наследству 4) не передаётся по наследству
7 К наследственной изменчивости не относится изменчивость
1) индивидуальная 2) цитоплазматическая 3) модификационная 4) комбинативная
8 Полиплоидные организмы возникают в результате
1) геномных мутаций 2) модификационной изменчивости
3) генных мутаций 4) комбинативной изменчивости
9. К какому типу изменчивости относят появление коротконогости у овец
1) цитоплазматической 2) комбинативной 3) мутационной 4) модификационной
10Болезнь Дауна связана с появлением лишней 21-й пары хромосом в генотипе человека, поэтому подобное изменение называют
1) соматической мутацией 2) геномной мутацией 3) полиплоидией 4) гетерозисом

Дополнительно для профильной группы:
Параграф 29-30.(учебник Теремова)
Знать определение всех понятий с.183, 190.
Работаем на сайте:
https://studarium.ru/
Алгоритм
Заходите на сайт – биология – общая биология –генетика- изменчивость (теория) – пройдите тест для закрепления знаний.
Фиксируйте вопросы, которые вызвали затруднения для дальнейшего обмена мнениями.


